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Іран та США домовилися про припинення вогню

США та іран домовилися про припинення вогню;
Росіяни двічі за день били по маршрутках на
Нікопольщині. Є загиблі. Кореспондент.net виділяє
головні події вчорашнього дня.
США та іран домовилися про припинення вогню

Зранку президент США Дональд Трамп анонсував "загибель цивілізації" в
Ірані, якщо Тегеран не погодиться на мирну угоду. За кілька годин до
настання оголошеного Трампом дедлайну, Іран та США за посередництва
Пакистану домовилися про припинення вогню на два тижні, під час яких
будуть проводитися переговори про остаточне врегулювання конфлікту.
Ормузька протока буде розблокована, при цьому безпека судноплавства
координуватиметься зі збройними силами Ірану. Ізраїль приєднався до
припинення вогню. Переговори почнуться у п'ятницю в Ісламабаді. За
підсумками переговорів про припинення вогню Іран заявив про
"незаперечну, історичну та нищівну поразку" США. Своєю черговю у Білому
домі заявили про перемогу США та миротворчі досягнення собисто
Трампа. Ціни на нафту обвалилися після припинення вогню.

Росіяни двічі за день атакували автобус на Нікопольщині

Внаслідок російського удару по автобусу у Нікополі вранці 7 квітня чотири
людини загинули та ще 16 дістали поранення. Окупанти атакували FPV-
дроном міський автобус у самому центрі Нікополя. Автобус саме під'їжджав
до зупинки, тож люди були і в салоні, і на зупинці.

А вдень російські загарбники знову поцілили у автобус. Цього разу в
Нікопольському районі. Поранено п'ятеро цивільних.

Помер Мірча Луческу

Легендарний румунський футбольний тренер Мірча Луческу пішов з життя
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у віці 80 років. Більшість ігрової кар'єри провів у Динамо (Бухарест), грав на
позиції нападника. На посаді головного тренера робив чемпіонами
румунські клуби Динамо і Рапід, турецькі Галатасарай і Бешикташ, а також
українські Шахтар та Динамо. 

Генштаб розповів про нові "прильоти" в Усть-Лузі

У ніч на 7 квітня українські військові знову уразили нафтовий термінал
Усть-Луга Ойл в Ленінградській області РФ. Це сталося після того, як ЗМІ
повідомили, що термінал частково відновив роботу після попередніх
уражень. Внаслідок нового прильоту попередньо підтверджено ураження
трьох резервуарів, які належать підприємству Транснефть-
Балтика. Масштаби завданих збитків уточнюються. Також військові
уточнили результати уражень в порту Приморськ і на НПЗ Лукойлу в
Нижньому Новгороді.

ЗСУ вперше в історії дронами знищили міст - ЗМІ

Українські морські піхотинці здійснили унікальну операцію: вперше в історії
воєн знищили міст за допомогою дронів. Українці для цього використали
британські логістичні безпілотники Malloy T-150. Раніше цей міст
намагалися знищити авіацією та ракетами HIMARS, але конструкція
виявилася занадто міцною для ударів зверху. Протягом 60 днів дрони
Malloy T-150 здійснили 30 вильотів, доставивши загалом 1,5 тонни
вибухівки. 50-кілограмові кумулятивні заряди опускали на тросах точно в
слабкі зони опор. Після низки вибухів фінальний ракетний удар остаточно
обвалив споруду. Тепер логістика РФ на островах Дніпра залежить від
човнів, які є легкою ціллю для ЗСУ.

Генштаб підтвердив ураження носія ракет Калібр

В результаті атаки на російське місто Новоросійськ вдалося уразити
нафтову інфраструктуру і ракетний фрегат. Про це повідомив Генштаб
ЗСУ. Так, були пошкоджені стендери на кількох причалах і три резервуари
на перевалочній нафтобазі. Окрім того, у російський фрегат проєкту
11356Р типу Буревісник влучили два ударні безпілотники. Масштаби
збитків уточнюються.

Росіяни вкрили вогнем Херсон, троє загиблих

Російські загарбники вбили чотирьох людей у Корабельному районі
Херсона. лизько 10:50 окупанти вкрили вогнем житлову забудову.
Внаслідок ударів поранення, несумісні з життям, дістали жінки 72 й 71 рік
та 60-річний чоловік. Також "швидка" доставила до лікарні п'ять
поранених.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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